

郑州101中学新校区开建

至此,今年市区18所中小学建设项目全部开工 新建、改扩建的小学和初中明年秋季招生

郑州市第101中学新校区建设工程昨日上午开工,计划建成一所拥有60个教学班的普通高中。据了解,这也是市政府今年承诺的“新建、改扩建15所中小学”中最后一所开工建设的学校。至此,今年市区共新建、改扩建了18所中小学。

晚报记者 张勤

扩建后的郑州101中学将“扩容”一倍

郑州市第101中学作为一所省级示范性高中,学校现在有30个教学班的规模,不能满足社会对优质教育资源的需求。在市政府2009年承诺为民办的“十件实事”中,新建、改扩建15所中小学是其中的一件实事,郑州101中学新校区建设项目就是改扩建学校工作中的一件。

该校新校区项目位于郑州市永平路以南、安平路以北、心怡路以西、列里路南北两侧区域,总征占地面积为160.8亩,其中建设用地面积为108.4亩,城市道路用地面积52.4亩,总建筑面积

面积50160平方米,总投资14687.42万元。据郑州市第101中学有关负责人介绍,建校的资金来源全额由财政拨款解决。

该负责人介绍,新校区建设项目预计用时18个月,计划2011年完工并投入使用。“建成后,学校将从目前的30个教学班规模扩容到60个普通高中教学班,增加至3000个高中学位。”这位负责人说,建成后的新校区比目前整整扩容了一倍,可以满足更多希望享受优质教育资源的学生入学。

原校址依然作为教育用地

据了解,郑州市第101中学是一所纯高中,新校区投入使用后,学生将全部安排到新校区上课。而目前该校所在的陇海路校区怎么用,成了很多家长关心的问题。

郑州101中学校长钱峰介绍,学校搬到新

校区后,现在的校区仍然会作为教育用地,不会挪作他用。“可以建小学,也可以用作初中的教育用地。”钱校长说,现在教育用地资源稀缺,101中学的老校址作为中小学教育用地,也将会大大缓解中小学生学习难的问题。

今年市区“超额”完成建校计划

近年来,随着城市化进程的加快,城区不断向外扩张,加上外来人员逐渐增多,学生“上学难”的问题凸显出来。根据市教育局的规划论证,每年至少要新建、改扩建15所中小学,才能基本满足日益增加的学生上学需求。今年,市区新建、改扩建中小学共18所,“超额”完成

了建校任务。截至昨日,18所新建、改扩建中小学已经全部开工建设,有的项目已经投入使用,有的项目基本竣工。据市教育局有关负责人介绍,新建、改扩建的小学和初中将在2010年秋季全部开始招生。

今年新建、改扩建的18个项目

市教育局直属	金水区	二七区	高新区	经济技术开发区	航空港区
郑州二中南校区改造项目 郑州市第101中学新校区项目 郑州市第106中学新建高中部项目 郑州市实验高中项目 郑州市育英学校综合教学楼项目	整体改造金桥小学项目 改扩建郑州市第71中学项目	新建人和小学项目 迁建二七区辅读学校项目 改扩建交通路小学项目	高新区改扩建郑州市第58中学项目 改扩建郑州中学附属小学	经济技术开发区新建经开区第二中学	航空港区新建航空港区中学项目
中原区 新建帝湖小学项目 改扩建伏牛路二小项目 改扩建育才小学项目					
惠济区 改扩建惠济一中项目					

为了唤起更多的女性朋友年底时关注身体健康

10元“妇科年检”活动元月1日正式启动

女性朋友可拨打 0371—60955555 提前预约

不管身在何处,亲朋好友间的问候总是忙碌生活中的那一缕安慰,2010将至,各种问候纷至沓来,其中,“祝您身体健康!”是我们时常会听到的一句话。美好的祝福要真正的实现,还要靠我们每一个人的实际行动。年底了,在春节回家之前,你是否考虑过自己的身体健康的呢?还是会毫无顾忌地把疲惫的心、虚弱的身体全部带回家?

点上聚焦:节前就医逐渐走俏绿城

近日,笔者在走访省城各大医院时,发现了一个新现象,一些外出务工人员主动前来询问体检的事宜,有许多人自费进行常规体检。一位医护人员告诉笔者,许多做体检的人都是想赶在春节回家之前对身体做一次健康检查,以确保自己的身体健康后,才踏上返乡的旅途。

30岁的张小姐告诉笔者,她老家是信阳罗山县农村的,在郑州做销售工作,由于平时工作忙,每年回家不了几次,只有春节时才能在家多待几天。去年春节期间因为宫颈糜烂症状加重,出现尿频、尿急、外阴瘙痒等情况,结果那个年也没过好。今年准备提前检查一下身体,如果有问题就及早治疗,这样才能放心回家。

郑州现代妇科医院李院长说,随着全民健康意识的提高,每年春节之前的一段时间,医院来做体检和治疗的女性都不少,忙碌了一年,大家都想过一个健康团圆的春节。但是还

有一部分女性持有过期间“不看病不吃药”的传统观念,认为过期间,没有大病往医院跑实在没必要。李院长强调说,想要过一个吉祥、健康、团圆的春节,不仅不能逃避看病吃药,反而还得积极地、及时地配合治疗。特别是返乡人员,更应该提高自己的健康认识,积极关注自身健康状况,有病早治,不要将疾病带回家,给家人带来不必要的伤害。

新闻追踪:妇科年检只要10块钱

新年伊始,本着妇科疾病早发现、早预防、早治疗的宗旨,也为了使广大女性朋友能够有充分的时间和精力关注自己的身体,度过一个健康、平安的春节,2010年1月1日-2月10日,郑州现代妇科医院举行“10元检查·健康回家”大型公益活动,届时,挂号免费,早早孕、妇科彩超、电子阴道镜、白带常规四项检查共10元,意外妊娠、宫颈疾病手术包干价600元,不孕症、宫外孕、子宫肌瘤、卵巢囊肿手术限价4000-6000元。

据郑州现代妇科医院李院长介绍,医院推出这样的优惠举措是经过慎重考虑的,每年这个时候,来医院做终止意外妊娠手术、宫颈疾病手术、妇科肿瘤手术的患者都不少,就是想赶在春节前把身体的困扰摆脱掉,健健康康回家,舒舒服服过年。医院此次推出针对这些妇科常见病、多发病的优惠检查及手术措施,希望广大女性朋友不要错过时机。

澳柯玛推出上百款电动车新产品

澳柯玛公司近日宣布,其电动车上百款新产品集体对外推出,两种节能环保技术也同步问世。

据了解,2008年以来,电动车行业竞争加剧,一大批小品牌纷纷退出竞争舞台,有关资料显示,电动车行业市场销售比去年同期下滑了15%左右。在这样的大环境下,澳柯玛电动车销量实现增长30%,创造了业内奇迹。

在近期的“2010澳柯玛电动车战略年会”上,澳柯玛电动车相关负责人表示,经历过家电行业空调、冰柜等价格大战后的澳柯玛集团自实施瘦身战略以来,业绩重新走上攀升之路。尤其是青岛澳柯玛电动科技有限公司,在进入电动车行业伊始即把产品研发、科技创新放在首要位置,倡导“科技让骑行更美好”。

在年会上,澳柯玛电动车上百款新产品

集体亮相,受到与会专家、广大经销商的高度评价。如专为白领、高收入群体量身定做的高档豪华类产品采取新概念工艺设计,豪华气派;针对爬坡、载重等特殊需求群体而研发的性能强劲类产品,承重、减震、动力强劲;符合广大百姓需求的时尚生活类产品外观时尚新颖,骑行轻便舒适。

此外,澳柯玛电动车“全寿命电池技术”和“动力倍增技术”也同步问世。“全寿命电池技术”是在全球节能环保的大背景下,取材于铁、锂的绿色、环保新能源技术,能使电动车的寿命周期提升到6年,真正实现整车和电池同寿命。1:1:1动力、助力、节能的“动力倍增技术”,不仅能有效降低近1/3的电动车电量损耗,而且节约能源、符合国家环保产业政策。

张晓旭

郭德纲郑州站迎来开门红 开票2小时80元票价已售罄

“床前明月光,疑似地上霜,举头望明月,我叫郭德纲。”2009年是“非著名”相声演员郭德纲从艺的二十周年,郭德纲为此次演出倾注了多年的心血。由郑州晚报、都市频道、FM94.4郑州音乐广播联合主办,天霖星光文化公司承办的“郭德纲从艺二十周年相声专场全国巡演郑州站”将于2010年1月29日在河南省体育馆火爆登场。开票首日,最亲民的80元票价2小时就售罄,3天来,总票房连续不断的订票铃声更是展现出郭德纲相声在中原大地的无穷魅力。

记者昨日从主办方了解到,80元的门票在12月28日开票后就迅速被疯抢,而价值680元、580元的内场门票也得到众多相声粉丝的青睐。来自山东的郭先生一下子就购买了10张680元的门票,他爽朗地告诉记者:“我平时啊,就好相声这口,说起相声吧,郭德纲的相声又深得我心。既然听

他的相声,就一定要到现场近距离感受感受。我这次要带着全家还有几个朋友一起来郑州听相声,这场演出是郭德纲精心筹备的演出,所以我相信他一定不会让粉丝们失望,而且还有就是全家人在虎年图个乐子图个笑。”

为了此次郑州站的演出更加精彩,郭德纲表示,自己将要重新包装很多的传统段子,力求让大家有耳目一新的感觉;不断推出具有时代符号的新段子,以满足观众的需求;并且亲自安排演出时间、确定人员组合等具体工作。“因为这二十年,我的喜悦,我的成绩,我的坚持……无不来自于相声。所以,此次演出一定让观众们欢欢喜喜过新年。”

如果你想亲耳亲眼看到郭德纲的表演。如果你想看到众多德云社弟子精彩的演出,还等什么?快快拿起手中电话拨打0371-60156015购买门票吧!

南睿



郑州手机报活动

纯正韩式整形 再次绽放绿城

——中韩整形技术交流合作基地专家即将莅临郑州

“今后,在郑州本土医院就能直接接受韩国专家做整形手术了。”近日,到郑州集美整形医院咨询整容事宜的韩小姐得到了这一好消息。

据悉,自2009年12月27日“中韩整形技术交流合作基地”正式落户集美后,首批赴郑的韩国专家将于2010年1月中旬莅临集美整形,为中原求美者亲自实施包括眼整形、鼻整形等五官整形、乳房整形、吸脂瘦身、皮肤管理、口腔美容等在内的亚洲尖端整形美容与修复手术。这也是集美2009年成立中韩眼整形修复基地为中原患者实施眼整形手术后的又一次大动作。

新年将至,组织阵容如此强大的韩国整形权威联袂为中原求美者亲诊手术尚属业内首次。想拥有精致标准的脸蛋和身材的女孩,这次不用出国,就可以轻松享受微创、无痕、自然的纯正韩国专家技术。

与以往不同的是,纯正的韩国吸脂术、丰胸术、骨骼整形术和皮肤管理系统,也被引进中原内地,韩国整形美容手术的精髓在于运用和谐统一的韩式整形理念和创新的微创方式,以精细入微见长,强调长期、持久的自然美,淋漓尽致地展现韩国技艺的魅力。

与基地同时落户集美的,还有来自韩国百年医院的皮肤管理系统——“皮肤工作站”,为求美者提供美肤、嫩肤、祛斑、减肥等服务,还将为顾客建立“皮肤档案”跟踪服务。目前,“皮肤工作站”只在北京、上海等大城市有,河南尚属首家。

首批韩国顶级专家团推荐(手术限量预约):针对《郑州手机报》用户特别优惠,一是免专家费,二是另有新年大礼相送。

金哲焕:韩国 WINNERS 整形外科医院院长

擅长手术:精细眼整形、韩式丰胸、吸脂、丰臀部

沈炯坤:韩国爱美整形整形医院院长

擅长手术:韩式综合鼻整形、三维立体磨颧骨、下颌角

朴成哲:韩国百年医院院长

擅长手术:非手术微整形、抗衰老皮肤美容

导医地图:集美“星基金”百万援助计划火热进行中,无论手术大小都有大额的援助,另赠送一年的《郑州手机报》一份。

援助热线:0371-60907777